

Рисуем ладошками

Автор: Ахмедова Т.А.

05.02.2019 12:09 - Обновлено 05.02.2019 12:11

В нашей группе № 1 «Веселые человечки» дети от 2 до 3. Для развития творческих способностей, мы используем прием рисовали ладошками.

Рисование способствует развитию, любознательности, прививает интерес к самостоятельной деятельности, трудолюбию. Изображение различных предметов помогает ребенку познать мир, развивает фантазию и воображение. В ходе занятия рисование ладошками, дети производят разнообразные символы: приклеивания, прихлопывания, размазывание ладошками. Дети с радостным любопытством творят свои «шедевры».

Для малышей, творчество – это процесс, а не результат. Дети с удовольствием показывают своим мамам и папам, какой рисунок был нарисован его рукой.

Вот такие у нас маленькие волшебные ладошки.